

“一手抓疫情防控不放松、一手抓经济运行不动摇”——中核投资召开复工复产专题会暨1-2月经营例会

2020年3月11日下午，中核投资有限公司以视频会议形式召开复工复产专题会暨2020年1-2月经营例会，会议由公司副总经理（主持工作）张勇主持，中国宝原有关领导及部门，公司领导、高管，各部门、各单位主要负责人参加了会议。会上，规划运营部就公司1-2月经营工作情况、应对疫情措施、复工复产情况以及下一步重点工作进行总体汇报，各业务单位、总部部门就复工复产情况、应对疫情措施和近期重点工作进行汇报，与会公司领导对疫情防控及全年重点工作安排进行强调，公司副总经理（主持工作）张勇对公司疫情期间经营工作进行总结并部署年度重点工作，中核投资有限公司董事长、中国核能科技有限公司董事会主席赵翼鑫对年度重点工作提出要求，中国宝原总会计师温新利对公司年度经营工作进行指导。



中核投资有限公司董事长、中国核能科技有限公司董事会主席赵翼鑫对疫情期间坚守工作的广大干部职工给予肯定，对做出突出贡献、表现的相关单位及人员给予表扬，并对公司下

一步工作提出要求：一是按照上级单位和所在地政府的要求，各级组织和经营班子坚定必胜信念，抓紧、抓实、抓细各项防控工作。二是确保现有项目安全高效运行，积极推进重点工作任务，加大市场开发力度，努力克服疫情对公司全年指标的不利影响。三是认真研究国家针对疫情出台的各项优惠政策，积极用好政策支持。四是提高干事创业的自觉性、积极性，要创新工作方式，强化工作作风建设，保质保量完成各项工作。

温新利表示中国宝原将全力支持投资公司年度重点任务的推进，要求投资公司主动担当、勇于作为，确保完成 2020 年经营目标。